

00088139 - XDrum MP-14 Snaredrum Mesh Pad 14"

Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben. Um sicherzustellen, dass Sie mit diesem Produkt vollkommen zufrieden sind, lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig, bevor Sie unser Produkt verwenden. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung an einem sicheren Ort auf. Die Bedienungsanleitung muss an alle nachfolgenden Anwender weitergegeben werden.

Bestimmungsgemäße Verwendung

- Verwenden Sie das Produkt nur gemäß den hier gegebenen Anweisungen. Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisung entstehen, erlischt der Garantieanspruch! Für daraus resultierende Schäden übernimmt die Musikhaus Kirstein GmbH keine Haftung.
- Dieses Produkt ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen
- Verwenden oder lagern Sie das Gerät niemals an Orten, die extremen oder feuchten Temperaturen oder Regen ausgesetzt sind.
- Prüfen Sie den Artikel vor der Inbetriebnahme auf mögliche Schäden.
- Lassen Sie keine Flüssigkeiten oder Feuchtigkeit in das Gehäuse eindringen.
- Schützen Sie das Gerät vor starken Stößen. Lassen Sie es nicht fallen.
- Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht aus, platzieren Sie es nicht in der Nähe von Geräten, die Wärme abstrahlen, lassen Sie es nicht in einem geschlossenen Fahrzeug oder setzen Sie es anderweitig extremen Temperaturen aus. Übermäßige Hitze kann das Gerät verformen oder verfärben.
- Wischen Sie das Gerät zur täglichen Reinigung mit einem weichen, trockenen oder leicht mit Wasser angefeuchteten Tuch ab.

Aufbau/Anschluss

- Montieren Sie das Pad auf Ihrem gewünschten Snareständer (nicht im Lieferumfang enthalten).
- Schließen Sie nun das mitgelieferte 6,3mm Stereo-Klinkenkabel an die Klinkenbuchse des Pads an.
- Nun können Sie die andere Seite des Kabels mit Ihrem E-Drum Modul, o.ä. verbinden.

Generelle Informationen

- Es handelt sich um ein Stereo-Pad mit 2 Zonen.
 - D.h. das Fell kann unabhängig vom Spannring (Rand/Rim) mit einem unterschiedlichen Ton/Sound belegt werden, um mit einem Pad zwei verschiedene Sounds spielen zu können.
 - Das Spannen und Lockern des Fells ist ebenfalls mit einem handelsüblichen 4-Kant Stimmschlüssel möglich. Bitte achten Sie darauf, dass das Fell nicht zu locker gespannt ist, da es sonst zu Fehltriggern kommen kann und/oder der Schlag auf das Pad nicht richtig erkannt wird.
- Beachten Sie bitte ebenfalls, dass eine zu hohe Fehlspannung ebenfalls zu Fehltriggern führen kann und das Fell aufgrund der höheren Spannung eine geringere Lebensdauer aufweist.
- Die aufgezogenen Meshhead Felle sind, wie beim akustischen Schlagzeug, Verbrauchsgegenstände und sind nicht in der Garantie inbegriffen. Diese können im Falle eines Defekts einfach ausgewechselt werden. Hierzu müssen zuerst alle Spannschrauben gelöst werden und anschließend kann der Spannring und das Fell abgenommen werden. Der erneute Zusammenbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.
 - Das Snaredrum Pad ist mit allen gängigen E-Drum Herstellern kompatibel.

Spezifikationen:

Fell Größe: 14"

Außendurchmesser: ca. 38cm

Tiefe: ca. 16cm

Trigger: 2 (Fell & Rim)

Gewicht: ca. 2,5 kg

Zubehör: 6,3mm Stereo-Klinkenkabel, Bedienungsanleitung



WEEE-Erklärung - (Waste of Electrical and Electronic Equipment)

Ihr Produkt wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelbar und wiederverwendbar sind. Das Symbol bedeutet, dass Ihr Produkt am Ende seiner Lebensdauer vom Hausmüll getrennt entsorgt werden muss. Entsorgen Sie dieses Gerät bei Ihrer örtlichen Sammelstelle oder Recyclingstelle. Bitte helfen Sie mit, die Umwelt zu schützen, in der wir alle leben.

Alle technischen Daten und Erscheinungsbilder können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Alle Angaben waren zum Zeitpunkt der Drucklegung korrekt. Die Musikhaus Kirstein GmbH übernimmt keine Gewähr für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der in diesem Handbuch enthaltenen Beschreibungen, Fotos oder Aussagen. Gedruckte Farben und Spezifikationen können geringfügig vom Produkt abweichen. Produkte der Musikhaus Kirstein GmbH werden nur über autorisierte Händler vertrieben. Distributoren und Händler sind keine Vertreter der Musikhaus Kirstein GmbH und nicht befugt, die Musikhaus Kirstein GmbH in irgendeiner Weise rechtlich zu binden.

00088139 - XDrum MP-14 Snare Drum Mesh Pad 14"

Thank you for choosing this product. To ensure that you are completely satisfied with this product, please read these operating instructions carefully before using our product. Keep these operating instructions in a safe place. The operating instructions must be passed on to all subsequent users.

Intended use

- Only use the product in accordance with the instructions given here. In the event of damage caused by failure to observe these instructions for use, the warranty will be invalidated! Musikhaus Kirstein GmbH accepts no liability for any resulting damage.
- This product is intended for indoor use only.
- Never use or store the unit in locations exposed to extreme or humid temperatures or rain.
- Check the item for possible damage before putting it into operation.
- Do not allow liquids or moisture to enter the housing.
- Protect the unit from strong impacts. Do not drop it.
- Do not expose the unit to direct sunlight, place it near equipment that radiates heat, leave it in a closed vehicle or otherwise expose it to extreme temperatures. Excessive heat may deform or discolour the unit.
- For daily cleaning, wipe the unit with a soft, dry cloth or a cloth slightly moistened with water.

Structure/connection

- Mount the pad on your desired snare stand (not included).
- Now connect the supplied 6.3mm stereo jack cable to the jack socket of the pad.
- Now you can connect the other side of the cable to your e-drum module or something similar.

General information

- It is a stereo pad with 2 zones.
- This means that the head can be assigned a different tone/sound independently of the tension ring (edge/rim) in order to be able to play two different sounds with one pad.
- Tensioning and loosening the head is also possible with a standard 4-sided tuning key. Please make sure that the head is not too loose, otherwise false triggers may occur and/or the beat on the pad will not be recognized correctly. Please also note that too much incorrect voltage can also lead to false triggers and the skin will have a shorter life due to the higher voltage.
- The mounted Meshhead skins are, as with acoustic drums, consumables and are not included in the warranty. They can be easily replaced in case of a defect. To do this, first loosen all the tensioning screws and then the tensioning ring and the head can be removed. Reassembly is done in reverse order.
- The snare drum pad is compatible with all common e-drum manufacturers.

Specifications:

Skin size: 14"

Outer diameter: approx. 38cm

Depth: approx. 16cm

Trigger: 2 (head & rim)

Weight: approx. 2.5 kg

Accessories: 6.3mm stereo jack cable, operating instructions



WEEE Declaration - (Waste of Electrical and Electronic Equipment)

Your product has been designed and manufactured using high quality materials and components that are recyclable and reusable. The symbol means that your product must be disposed of separately from household waste at the end of its life. Dispose of this appliance at your local collection point or recycling center.

Please help protect the environment in which we all live.

All technical data and appearances are subject to change without notice. All information was correct at the time of going to press. Musikhaus Kirstein GmbH does not guarantee the accuracy or completeness of the descriptions, photographs or statements contained in this manual. Printed colours and specifications may differ slightly from the product. Musikhaus Kirstein GmbH products are only sold through authorized distributors. Distributors and dealers are not representatives of Musikhaus Kirstein GmbH and are not authorized to legally bind Musikhaus Kirstein GmbH in any way.